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Sažetak  

Sportska animacija značajan je aspekt suvremenog društva, a njezina je uloga promicanje 

tjelesne aktivnosti, rekreacije i društvene interakcije među pojedincima svih dobnih skupina. 

Ovim završnim radom analizirat će se sportska animacija u tri različite županije kontinentalne 

Hrvatske: Koprivničko-križevačkoj i Varaždinskoj županiji te Gradu Zagrebu. Sportska 

animacija zastupljena je u hotelima od samog početka sportskog turizma. Njezini su začeci u 

hotelima na moru unazad tridesetak godina, sa sve intenzivnijim turizmom u kontinentalnoj 

Hrvatskoj. Prakticira se u hotelima i privatnim smještajima u kontinentalnim regijama, a 

sveprisutna je prilikom različitih događanja u odabranim regijama. S obzirom na sveprisutni 

značaj tjelesne aktivnosti za očuvanje zdravlja i kvalitete života, istraživanje ovih lokalnih 

konteksta pruža uvid u organizaciju, sadržaj i utjecaj sportske animacije na lokalnu zajednicu. 

Koprivničko-križevačka i Varaždinska županija te Grad Zagreb predstavljaju raznolike 

mikrookoline u kojima se provodi sportska animacija. Svaka regija nosi svoje specifičnosti i 

resurse koji oblikuju način implementacije i prihvaćenosti sportske animacije među lokalnim 

stanovništvom.  

Ovim će se radom analizirati sportsko-animacijske aktivnosti u navedenim županijama, 

usporediti njihova ponuda, organizacija događanja i manifestacija te utvrditi razvoj turizma i 

promocija lokalne zajednice. 

 

Ključne riječi: turizam, sport, sportska animacija, kontinentalna Hrvatska, analiza sportske 

animacije 
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1. UVOD 
 

Turizam je u mnogim zemljama svijeta, pa tako i u Republici Hrvatskoj, jedna od najvažnijih 

gospodarskih grana i temelj razvoja ekonomije i gospodarstva. Razvijanje novih i jedinstvenih 

turističkih proizvoda i usluga, kao i usavršavanje postojećih, pruža nove mogućnosti boljeg 

pozicioniranja na konkurentnom turističkom tržištu. Stvaranjem konkurentnog turističkog 

tržišta putovanja su postajala jeftinija, pa samim time i dostupnija, odnosno biti turist više nije 

privilegija. Dostupnost cjenovno prihvatljivih putovanja potaknula je ljudsku potrebu za 

putovanjem i socijalizacijom, što dovodi do masovnog turizma. Prema Svjetskoj turističkoj 

zajednici (UNWTO) masovni je turizam „učinak turizma na destinaciju ili njene dijelove, koji 

prekomjerno utječe na percipiranu kvalitetu života građana i/ili kvalitetu doživljaja posjetitelja 

na negativan način.“ Kao kontrast masovnom turizmu javili su se specifični oblici turizma, a 

jedan je od njih turizam koji se temelji na motivima turista za putovanje. Prema Bartoluciju i 

Čavleku (1998) glavna je razlika između masovnog i specifičnog oblika turizma upravo 

motivacija za putovanje te sadržaj boravka u određenoj turističkoj destinaciji. Pojava sporta 

kao motiva putovanja dovodi do pojave specifičnog oblika turizma, poznatijeg kao sportski 

turizam. Sportska animacija kao dio sportskog turizma predstavlja značajan segment turističke 

industrije te ima ključnu ulogu u privlačenju posjetitelja, poticanju turističkih aktivnosti te 

promicanju lokalnih resursa. Kontinentalni turizam usmjeren je na resurse koje posjeduje, a to 

su: kulturni objekti i njihovo nasljeđe, toplice i bazeni, sportski objekti, vodeni resursi (jezera 

i rijeke) te planine koje nude različite vidove sportskih i rekreacijskih aktivnosti. Sport u 

kontinentalnoj Hrvatskoj ima velik značaj za domicilno stanovništvo, ali isto tako i za turiste 

koji dolaze u prethodno u tekstu spomenute tri destinacije. Neki su od najzastupljenijih 

sportova nogomet, tenis, orijentacijsko trčanje, planinarenje, biciklizam, plivanje te sve više 

popularniji adrenalinski sportovi. 

Cilj je rada utvrditi i analizirati sportsko-animacijske aktivnosti u Koprivničko-križevačkoj i 

Varaždinskoj županiji te Gradu Zagrebu, kao i usporediti njihovu ponudu događanja i 

manifestacija. Unatoč prepoznatom potencijalu sportske animacije dosadašnja su istraživanja 

često usmjerena na primorske turističke destinacije, dok je kontinentalni dio Hrvatske ostao 

nepravedno manje istražen. Analizom sportskih animacijskih aktivnosti i usporedbom istih 

pokušat ćemo utvrditi važnost kontinentalnog turizma i sportske animacije u navedenim 

županijama. 
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2. SPORTSKA ANIMACIJA U KONTINENTALNOJ HRVATSKOJ 
 

Sportska animacija dio je sportskog turizma u kontinentalnoj Hrvatskoj i predstavlja značajan 

segment turističke ponude koji privlači posjetitelje svojom raznolikošću sportskih aktivnosti i 

događanja.  

2.1. Povijesni razvoj sportske animacije u kontinentalnoj Hrvatskoj 

 

Sportska animacija u Hrvatskoj ima dugu povijest koja je povezana s razvojem turizma u 

zemlji. Počeci sportske animacije datiraju iz sredine 20. stoljeća, kada je turizam počeo 

dobivati na značaju kao ključna gospodarska grana. U to se vrijeme sportska animacija 

prvenstveno provodila u turističkim naseljima na jadranskoj obali, i to s ciljem zabavljanja 

gostiju te poticanja na sudjelovanje u raznim sportskim i rekreacijskim aktivnostima.  

Tijekom 70-ih i 80-ih godina 20. stoljeća sportska animacija postala je neizostavan dio 

turističke ponude u Hrvatskoj. S turističkim naseljima i hotelima koji su se širili diljem obale, 

sportska animacija postala je standardan način zabave i rekreacije za goste svih uzrasta. 

Tijekom tog razdoblja sportska animacija razvijala se prvenstveno zahvaljujući klasičnim 

aktivnostima poput vaterpola, nogometa, odbojke na pijesku, tenisa i drugih sportskih 

natjecanja. S razvojem turizma i sve većom konkurencijom na turističkom tržištu sportska je 

animacija postala sve sofisticiranija i raznovrsnija. Početkom 21. stoljeća turistički sektor u 

Hrvatskoj prepoznao je važnost prilagodbe ponude različitim interesima i željama turista, stoga 

je sportska animacija počela uključivati druge oblike zabave i rekreacije, poput jutarnje 

gimnastike, plesnih tečajeva, aqua-aerobika, raznih radionica, tematskih večeri, škole ronjenja 

i još mnogih drugih. Sportska animacija počela je naglašavati interakciju s lokalnom kulturom 

i tradicijom, promovirajući autentične doživljaje i običaje destinacije. Ova promjena usmjerila 

je fokus sportske animacije prema stvaranju zanimljivih i nezaboravnih iskustava za turiste, 

istovremeno potičući lokalnu ekonomiju i zajednicu. 

Digitalna revolucija također je utjecala na razvoj sportske animacije. S porastom upotrebe 

pametnih telefona i društvenih mreža turisti su postali sve zahtjevniji u pogledu informacija, 

komunikacije i interakcije. Pružatelji sportskih animacija prepoznali su ovaj trend i počeli 

koristiti digitalne alate i platforme za promociju svojih aktivnosti, kao i za komunikaciju s 

gostima. Također, promoviraju E-sport, dio animacijskih aktivnosti Z-generacije tijekom 

sudjelovanja na koncertima poput ULTRA-e Split i sličnih događanja (Breslauer 2022). 
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Danas sportska animacija predstavlja širok spektar aktivnosti koje obuhvaćaju različite interese 

i preferencije turista. S obzirom na daljnji razvoj turizma očekuje se i napredak sportske 

animacije kao ključnog elementa očuvanja konkurentske prednosti turističke destinacije. 

2.2. Razvoj animacije u kontinentalnoj Hrvatskoj  

 

Sportska animacija u kontinentalnoj Hrvatskoj doživljava stalni razvoj i prilagodbu kako bi 

se zadovoljili zahtjevi suvremenih turista. Turističke agencije, lokalne vlasti i organizatori 

događanja aktivno surađuju u kreiranju inovativnih programa koji će privući nove posjetitelje. 

Stručnjaci za turizam prepoznaju važnost održivog pristupa i uključivanja lokalne zajednice u 

razvoj sportskog turizma i sportske animacije. Održivi razvoj podrazumijeva „ekonomski 

razvoj koji u potpunosti uzima u obzir djelovanje ekonomske aktivnosti na okoliš i osniva se 

na obnovljivim izvorima dobara“ (https://www.enciklopedija.hr/natuknica.aspx?id=44778). 

Napredak tehnologije također ima ključnu ulogu u razvoju sportske animacije. Digitalne 

platforme omogućuju jednostavan pristup informacijama o sportskim aktivnostima, 

rezervacijama i komunikacijama programa, kao i komunikaciji s organizatorima. Društvene 

mreže postaju moćan alat u promociji sportske animacije, povećavajući vidljivost i doseg 

programa, a što potvrđuje i Đelekovčan (2022) u svojem radu pod naslovom Utjecaj društvenih 

mreža na odabir turističke destinacije. Na temelju uzorka od 104 ljudi zaključila je da društvene 

mreže utječu na odabir same turističke destinacije, ponajviše u fazi traženja informacija 

vezanih uz evente. S druge strane, autori (Breslauer, Hublin, Breslauer 2016) zaključuju da su 

ICT tehnologije, poduzetništvo u sportu i turizam međuzavisne aktivnosti jer ICT omogućava 

razvoj novih djelatnosti i razvoj poduzetništva u sportu.  

2.3. Utjecaj sportske animacije na turizam i lokalnu zajednicu 

 

Sportska animacija dio je sportskog turizma i ima pozitivan utjecaj na cjelokupni turizam i 

lokalnu zajednicu u kontinentalnoj Hrvatskoj. Raznolikost sportskih aktivnosti privlači turiste 

različitih interesa, produžujući njihov boravak u regiji, a rezultira povećanjem prihoda 

turističke industrije i jačanjem gospodarstva lokalnih zajednica.  

Osim ekonomske koristi, sportska animacija pridonosi promociji kulturne baštine i tradicije 

kontinentalne Hrvatske. Etno-sportska natjecanja i drugi događaji koji kombiniraju sportske 

aktivnosti s lokalnim običajima privlače pozornost na samo bogatstvo kulturne baštine regije.  
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3. Koprivničko-križevačka županija 
 

Koprivničko-križevačka županija smještena je u sjeverozapadnom dijelu Republike Hrvatske. 

Nalazi se u grupi županija Središnje Hrvatske, zajedno sa Zagrebačkom, Krapinsko-

zagorskom, Varaždinskom, Međimurskom, Bjelovarsko-bilogorskom, Sisačko-moslavačkom i 

Karlovačkom županijom. Sa sjeveroistočne strane graniči s Republikom Mađarskom. Unutar 

Republike Hrvatske Koprivničko-križevačka županija graniči sa sljedećim županijama: 

Međimurskom, Varaždinskom, Zagrebačkom, Bjelovarsko-bilogorskom i Virovitičko-

podravskom. 

S površinom od 1.748 km2  i 101.661 stanovnika sedamnaesta je po veličini županija u 

Hrvatskoj. Prostor županije obuhvaća područje koje se prostire između rijeke Drave, Bilogore 

i Kalničkog gorja. Kroz županiju prolaze dva vrlo važna prometna pravca. Jedan spaja Jadran 

sa srednjoeuropskim i istočnim zemljama, a drugi središnju i istočnu Hrvatsku s Europom 

(https://kckzz.hr/hr/saznajte-vise/zemljopisni-podaci). 

Slika 1. Koprivničko-križevačka županija 

 

Izvor: https://hr.wikipedia.org/wiki/Koprivni%C4%8Dko-kri%C5%BEeva%C4%8Dka_%C5%BEupanija 

(15.7.2023.) 

https://kckzz.hr/hr/saznajte-vise/zemljopisni-podaci
https://hr.wikipedia.org/wiki/Koprivni%C4%8Dko-kri%C5%BEeva%C4%8Dka_%C5%BEupanija
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Koprivničko-križevačku županiju krase prirodne ljepote i kulturno nasljeđe te autentičnost 

ruralnog doživljaja. Iako je tek sedamnaesta po svojoj veličini, na prostoru županije nalazi se 

velik broj zaštićenih dijelova prirode. Koprivničko-križevačka županija na svojem području 

ima pet posebnih rezervata: Đurđevački pijesci, Mali Kalnik, Dugačko brdo, Crni Jarki i Veliki 

Pažut. Također, tu je smještena Park-šuma Župetnica, Kalnik te Čambina. Poznati su i 

spomenici prirode Stabla hrasta lužnjaka, Mali zoološki lokalitet livade u Zovju te Staro stablo 

pitomog kestena. Krase je i spomenici parkovne arhitekture, a najvažniji su park pokraj OŠ 

Vladimira Nazora u Križevcima te park pokraj Poljoprivredne škole u Križevcima, kao i 

poznati regionalni park Mura-Drava. 

Slika 2. Karta zaštićenih dijelova Koprivničko-križevačke županije 

 

Izvor: https://shorturl.at/kvDLZ (15.7.2023.) 
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3.1. Sportski događaji u Koprivničko-križevačkoj županiji  

 

Sportski događaji u Koprivničko-križevačkoj županiji imaju za cilj organizirati sportska 

događanja te animirati sudionike, odnosno potaknuti ljude na sudjelovanje u sportskim 

aktivnostima, promovirajući aktivan život i zdravlje.  

3.1.1. Aktivni odmor turističke zajednice grada Đurđevca 

 

Turistička zajednica rada Đurđevca u svojoj ponudi nudi događaje pod nazivom „Aktivni 

odmor“, čija je svrha animirati posjetitelje i stanovnike na bavljenje sportskim aktivnostima. 

 U svojoj ponudi imaju:  

- rekreacijsko i terapijsko jahanje 

- Podravinu adventure 

- Hrvatsku Saharu 

- Picokijadu 

 

Rekreacijsko i terapijsko jahanje dio je sportske animacije koju nudi Turistička zajednica grada 

Đurđevca uz Konjički klub „Đurđevački Graničari“. Rekreacijsko i terapijsko jahanje nudi 

mogućnost sportskog i rekreativnog terapijskog jahanja pod vodstvom educiranih instruktora. 

Također, nude mogućnost individualnih te grupnih treninga na prostoru utvrde Stari grad 

Đurđevac za sve dobne uzraste (https://visitdjurdjevac.hr/izleti/). 

Slika 3. Terapijsko jahanje 

 

Izvor: https://visitdjurdjevac.hr/izleti/ (18.7.2023.) 

https://visitdjurdjevac.hr/izleti/
https://visitdjurdjevac.hr/izleti/


Denis Vedriš                                                                                   Sportska animacija u kontinentalnoj Hrvatskoj 

 

Međimursko veleučilište u Čakovcu                                                                                                                          12 

 

„Podravina adventure“ dio je ponude Turističke zajednice grada Đurđevca koja je ovaj paket 

kreirala u suradnji s Turističkom zajednicom područja Dravski peski i Turističkom zajednicom 

Koprivničko-križevačke županije. Paket Podravina adventure sadrži: paragliding, airsoft, quad 

safari Podravina, rafting i kanuing (https://visitdjurdjevac.hr/izleti/). 

Paraglading je izvrsna sportska animacija koja kombinira uzbuđenje ekstremnog sporta s 

prekrasnim panoramskim pogledima na područje grada Đurđevca. Ovaj tip sportske animacije 

može privući ljude koji vole avanture i adrenalin, ali i one koji žele doživjeti jedinstvenu 

perspektivu i osjećaj slobode u zraku. 

Slika 4. Paragliding 

 

Izvor: https://visitdjurdjevac.hr/izleti/  (16.7.2023.) 

Airsoft kao sportska animacija uključuje timsku igru i simuliranje vojnih scenarija, uz 

korištenje replika vatrenog oružja koje ispaljuje plastične kuglice. Igrači nose zaštitnu opremu, 

uključujući naočale za zaštitu očiju te koriste taktičke strategije kako bi osvojili ciljeve i 

pobijedili protivničke ekipe. Airsoft je atraktivna sportska animacija koja simulira vojne 

scenarije, pruža adrenalinsko iskustvo te zahtijeva timski rad i fizičku aktivnost. 

 

Slika 5. Airsoft 

 

Izvor: https://visitdjurdjevac.hr/izleti/ (16.7.2023.) 

https://visitdjurdjevac.hr/izleti/
https://visitdjurdjevac.hr/izleti/


Denis Vedriš                                                                                   Sportska animacija u kontinentalnoj Hrvatskoj 

 

Međimursko veleučilište u Čakovcu                                                                                                                          13 

 

„Quad Safari Podravina“ pruža mogućnost upoznavanja Europske Amazone, odnosno 

vinorodne Bilogore i jedinstvenih pješačkih krajolika đurđevačke Podravine, uz nezaboravno 

„guštanje“ na četiri kotača. 

Slika 6. Quad Safari Podravina 

 

izvor: https://visitdjurdjevac.hr/izleti/ (17.7.2023.) 

„Rafting i kanuing“ dio je ponude Turističke zajednice grada Đurđevca koja pruža 

avanturističko-adrenalinski spust rijekom Dravom. Ovisno o uvjetima rafting može biti jedan 

od najatraktivnijih načina upoznavanja Drave, jedne od najčuvenijih i najljepših velikih 

nizinskih rijeka Europe. UNESCO je Dravu, zajedno s Murom i Dunavom, proglasio 

rezervatom biosfere (https://visitdjurdjevac.hr/izleti/). 

Slika 7. Rafting rijekom Dravom 

 

Izvor: https://visitdjurdjevac.hr/izleti/ (17.7.2023.) 

 

 

https://visitdjurdjevac.hr/izleti/
https://visitdjurdjevac.hr/izleti/
https://visitdjurdjevac.hr/izleti/
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„Picokijada“  je tradicionalan kulturno-turistički događaj koji se svake godine krajem lipnja 

održava u Đurđevcu, i to još od 1968. godine. Ona obilježava mitsku obranu Đurđevčana od 

turskog napada, poznatu kao Legenda o Picokima. Tijekom tri dana trajanja spomenutog 

događanja isprepliću se elementi izvorne narodne kulture i umjetničkog izraza, uključujući 

likovnu umjetnost, pisani tekst, podravski melos, folklor i lokalne običaje 

(https://hr.wikipedia.org/wiki/Picokijada_%E2%80%93_Legenda_o_picokima). 

Za vrijeme održavanja Picokijade organizatori potiču sportsku animaciju, pa samim time 

mještani i posjetitelji mogu sudjelovati u mnoštvu sportskih aktivnosti. Tijekom ovogodišnjeg 

izdanja Picokijade posjetitelji su mogli sudjelovati u već tradicionalnim sportskim događajima: 

GEM, SET, MEČ - prvenstvo u tenisu u parovima, Noć košarke, Streličarski turniri, Lovački 

zestanek te Revijalna utakmica Debeli vs. guravi. 

GEM, SET, MEČ turnir u tenisu trajao je dva dana kao dio Picokijade. Na turniru je sudjelovalo 

ukupno 16 parova koji su se natjecali prema round-robin sustavu unutar četiri grupe. Nakon 

grupne faze najbolje plasirani parovi prošli su dalje. Napomenimo da su prvo i drugo mjesto 

osvojili domaći parovi (https://djurdjevac.hr/dogadanja-u-gradu/zavrsen-teniski-turnir-gem-

set-mec-cemix-2023/). 

Slika 8. GEM, SET, MEČ turnir 

 

Izvor: https://djurdjevac.hr/dogadanja-u-gradu/zavrsen-teniski-turnir-gem-set-mec-cemix-2023/ (16.7.2023) 

Kao dio Picokijade održala se i 18. po redu tradicionalna Noć košarke, sportska animacija koja 

motivira ljude na sudjelovanje na košarkaškom turniru. Na turniru organiziranom od strane 

Košarkaškog kluba Mladost sudjelovale su četiri ekipe. Uz turnir je održano i natjecanje u 

gađanju trica u kojem su mogli sudjelovati i gledatelji (https://djurdjevac.hr/dogadanja-u-

gradu/picokijada-odigrana-tradicionalna-noc-kosarke-2023/). 

https://hr.wikipedia.org/wiki/Picokijada_%E2%80%93_Legenda_o_picokima
https://djurdjevac.hr/dogadanja-u-gradu/zavrsen-teniski-turnir-gem-set-mec-cemix-2023/
https://djurdjevac.hr/dogadanja-u-gradu/zavrsen-teniski-turnir-gem-set-mec-cemix-2023/
https://djurdjevac.hr/dogadanja-u-gradu/zavrsen-teniski-turnir-gem-set-mec-cemix-2023/
https://djurdjevac.hr/dogadanja-u-gradu/picokijada-odigrana-tradicionalna-noc-kosarke-2023/
https://djurdjevac.hr/dogadanja-u-gradu/picokijada-odigrana-tradicionalna-noc-kosarke-2023/
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Slika 9. Noć košarke Đurđevac 

 

Izvor: https://djurdjevac.hr/dogadanja-u-gradu/picokijada-odigrana-tradicionalna-noc-kosarke-2023/ 

(16.7.2023.) 

U srcu manifestacije održan je turnir u streličarstvu. Unatoč promjenjivim vremenskim 

uvjetima streličari su uspješno pokazali svoje vještine i strast prema drevnom sportu 

streličarstva. 

 Događaj kao sportska animacija oživljava popularnost sporta te potiče gledatelje i turiste da se 

sami okušaju u preciznosti gađanja lukom i strijelom (https://djurdjevac.hr/dogadanja-u-

gradu/u-tijeku-strelicarski-turnir-za-trofej-svetog-jurja-podno-utvrde-stari-grad/). 

Slika 10. Turnir u streličarstvu 

 

Izvor: https://djurdjevac.hr/dogadanja-u-gradu/u-tijeku-strelicarski-turnir-za-trofej-svetog-jurja-podno-utvrde-

stari-grad/ (16.7.2023.) 

Lovački zestanek županijsko je natjecanja lovaca u gađanju glinenih golubova koje se 

organizira na posljednji dan Picokijade. Na natjecanju je sudjelovalo 27 ekipa, odnosno 

dvjestotinjak natjecatelja i gostiju.  

https://djurdjevac.hr/dogadanja-u-gradu/picokijada-odigrana-tradicionalna-noc-kosarke-2023/
https://djurdjevac.hr/dogadanja-u-gradu/u-tijeku-strelicarski-turnir-za-trofej-svetog-jurja-podno-utvrde-stari-grad/
https://djurdjevac.hr/dogadanja-u-gradu/u-tijeku-strelicarski-turnir-za-trofej-svetog-jurja-podno-utvrde-stari-grad/
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Natjecanje je obuhvaćalo sljedeće discipline: zec u trku, gađanje mete zračnom puškom te 

raspucavanje desetki. U neslužbenom dijelu natjecanja posjetitelji su imali priliku gađati 

glinene golubove te pucati iz zračnih pušaka. Lovački zestanek odlična je sportska animacija 

koja promovira lovačke aktivnosti za koje je potrebna velika količina koncentracije, ravnoteže 

i refleksa  (https://djurdjevac.hr/dogadanja-u-gradu/lovacki-zestanek-natjecanje-lovaca-u-

gadanju-na-glinene-golubove-i-degustacija-lovackih-specijaliteta/). 

Slika 11. Lovački zestanek 

 

Izvor: https://djurdjevac.hr/dogadanja-u-gradu/lovacki-zestanek-natjecanje-lovaca-u-gadanju-na-glinene-

golubove-i-degustacija-lovackih-specijaliteta/ (16.7.2023.) 

 

3.1.2. Sportska animacija kao dio događaja Turističke zajednice Koprivničko-

križevačke županije – Podravina i Prigorje 

 

Turistička zajednica Podravine i Prigorja navodi sljedeće događaje koji uključuju sportsku 

animaciju: besplatan razgled grada uz vodiča, Camino Podravina vikend, besplatne vožnje 

turističkim brodom i rafting, biciklijada, besplatne vožnje solarnim čamcem po rijeci Dravi te 

Podrajvina 1. biciklinijada po Podravini i 3. Virovska biciklijada 

(https://podravinaiprigorje.hr/default_kalendar.asp?sid=6213&str=2&arhiva=1). 

Besplatan razgled grada uz vodiča pruža turistima priliku da se povežu s gradom na osobniji 

način i da stvore dublji doživljaj i razumijevanje kulturnog i povijesnog nasljeđa. Za turiste 

koji žele upoznati grad van klasičnog turističkog okvira, besplatno razgledavanje grada uz 

vodiča može biti idealna opcija. Aktivnost promiče tjelesnu aktivnost, edukaciju i kulturnu 

interakciju te je jedan od mnogih načina na koje turisti mogu doživjeti grad i povezati se s 

odredištem koje posjećuju. 

https://djurdjevac.hr/dogadanja-u-gradu/lovacki-zestanek-natjecanje-lovaca-u-gadanju-na-glinene-golubove-i-degustacija-lovackih-specijaliteta/
https://djurdjevac.hr/dogadanja-u-gradu/lovacki-zestanek-natjecanje-lovaca-u-gadanju-na-glinene-golubove-i-degustacija-lovackih-specijaliteta/
https://djurdjevac.hr/dogadanja-u-gradu/lovacki-zestanek-natjecanje-lovaca-u-gadanju-na-glinene-golubove-i-degustacija-lovackih-specijaliteta/
https://djurdjevac.hr/dogadanja-u-gradu/lovacki-zestanek-natjecanje-lovaca-u-gadanju-na-glinene-golubove-i-degustacija-lovackih-specijaliteta/
https://podravinaiprigorje.hr/default_kalendar.asp?sid=6213&str=2&arhiva=1
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Slika 12. Besplatan razgled grada s vodičem 

 

Izvor: https://podravinaiprigorje.hr/default_kalendar_wide.asp?sid=7423 (18.7.2023.) 

Camino Podravina vikend zanimljiv je i atraktivan događaj koji se organizira u Koprivničko-

križevačkoj županiji. Inspiriran poznatim španjolskim putem Camino de Santiago, ovaj 

događaj traje tri dana i uključuje hodanje po posebno odabranim stazama i putovima koji vode 

kroz slikovite ruralne predjele, tradicionalna sela, vinograde, voćnjake i bogato kulturno 

nasljeđe regija. Put je dug 77 km, pa samim time događaj zahtijeva visoku razinu fizičke 

spreme. Na ovogodišnjem Caminu Podravina sudjelovalo je više od 60 sudionika. 

Slika 13. Camino Podravina vikend 

 

Izvor: https://podravinaiprigorje.hr/default_kalendar_wide.asp?sid=7407 (18.7.2023.) 

https://podravinaiprigorje.hr/default_kalendar_wide.asp?sid=7423
https://podravinaiprigorje.hr/default_kalendar_wide.asp?sid=7407
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Besplatna vožnja turističkim brodom i rafting pružaju sudionicima jedinstvenu priliku da 

dožive uzbuđenje povezano s prirodom. Turistički brod pruža opuštajuće iskustvo vožnje koje 

nudi priliku uživanja u panoramskim pogledima na prirodu, obalu, kulturne znamenitosti i sl.  

Rafting nudi adrenalinsko iskustvo te je izvrsna prilika za ljubitelje sportova i  avanture, kao i 

za ljude koji traže uzbuđenje i adrenalin u prirodi. 

Slika 14. Turistički brod na rijeci Dravi 

 

Izvor: https://podravinaiprigorje.hr/default_kalendar_wide.asp?sid=7411 (20.7.2023.) 

Biciklijada u Koprivničko-križevačkoj županiji predstavlja jedan od najatraktivnijih sportskih 

događaja koji okuplja ljubitelje biciklizma svih dobnih skupina. 

Ova manifestacija organizira se s ciljem promocije zdravog načina života, tjelesne aktivnosti 

te očuvanja prirodnih i kulturnih ljepota regije. Neki od najpoznatijih događaja održanih u 

županiji koji uključuju biciklizam u 2022. godini bili su: 

➢ Podrajvina – 1. biciklinijada po Podravini namijenjena cijeloj obitelji u trajanju od 15 

kilometara 

➢ Virovska biciklijada prilagođena svim dobnim skupinama s laganim tempom u trajanju 

od 45 kilometara 

➢ biciklijada Prekodravlje –  dugačka 15 kilometara namijenjena svim dobnim skupinama 

➢ biciklijada udruge „Suma“ duga 30 kilometara u kojoj je sudjelovalo dvadesetak 

biciklističkih entuzijasta 

https://podravinaiprigorje.hr/default_kalendar_wide.asp?sid=7411
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Slika 15. Podrajvina - 1. biciklijada po Podravini 

 

Izvor: https://podravinaiprigorje.hr/default_kalendar_wide.asp?sid=7369 (20.7.2023.) 

 

 

https://podravinaiprigorje.hr/default_kalendar_wide.asp?sid=7369
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4. VARAŽDINSKA ŽUPANIJA 
 

Varaždinska županija nalazi se na sjeverozapadu Hrvatske te njeno područje obuhvaća kraj 

uz rijeku Bednju između planina Ivanščice i Kalnika te rijeke Drave  (https://moj-

tender.hr/Vara%C5%BEdinska%20%C5%BEupanija/description-87.html). 

Slika 16. Varaždinska županija 

 

Izvor: https://moj-tender.hr/Vara%C5%BEdinska%20%C5%BEupanija/description-87.html (22.7.2023.) 

Sjedište je Varaždinske županije grad Varaždin koji se sa svojom prirodnom regijom nalazi na 

bitnom zemljopisnom području koje često zovu „sjeverozapadnim vratima Hrvatske“.  

Županija na sjeverozapadu graniči s Republikom Slovenijom, na sjeveru je omeđena  

Međimurskom županijom, istočno graniči s Koprivničko-križevačkom, na jugu se dotiče sa 

Zagrebačkom, a na jugoistoku s Krapinsko-zagorskom županijom 

(https://varazdin.hr/zemljopisni-polozaj-varazdina/). 

 

https://moj-tender.hr/Vara%C5%BEdinska%20%C5%BEupanija/description-87.html
https://moj-tender.hr/Vara%C5%BEdinska%20%C5%BEupanija/description-87.html
https://moj-tender.hr/Vara%C5%BEdinska%20%C5%BEupanija/description-87.html
https://varazdin.hr/zemljopisni-polozaj-varazdina/
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Varaždinsku županija bogata je povijesnim spomenicima, dvorcima, crkvama i muzejima koji 

svjedoče o prošlim vremenima i utjecajima različitih kultura. Grad Varaždin posebno se ističe 

svojim baroknim nasljeđem i prekrasnom starom gradskom jezgrom koja je zaštićena kao 

spomenik kulture. Povoljan geografski položaj Varaždinske županije omogućava raznolike 

mogućnosti za turizam, poljoprivredu i gospodarstvo. Osim bogate kulturne ponude, 

posjetitelji mogu uživati u netaknutoj prirodi, brojnim šumama, livadama i vinogradima koji 

prekrivaju krajolik regije. Rijeka Drava koja protječe dijelom županije pruža priliku za različite 

aktivnosti na vodi, poput ribolova, plovidbe i rekreacije. Svojim reljefom Varaždinska županija 

pogodna je za razne oblike sportske animacije poput: 

1. Pješačenje i planinarenje – Varaždinska županija bogata je prirodnim krajolicima koji 

su idealni za pješačenje i planinarenje. Posjetitelji mogu istražiti brojne planinarske 

staze, poput Ivanščice, poznatog planinskog vrha u blizini grada Varaždina. 

2. Biciklizam – biciklistički entuzijasti mogu uživati u raznovrsnim biciklističkim rutama 

koje vode kroz sela, vinograde i raznovrsne krajolike. 

3. Vožnja kanuima i kajacima – zbog prisutnosti rijeke Drave koja protječe dijelom 

županije, posjetitelji mogu uživati u kanuima i kajacima, istražujući prirodne ljepote 

rijeke i obližnjih područja. 

4. Jahanje – ljubiteljima konjičkog sporta Varaždinska županija nudi mogućnost jahanja u 

jedinstvenom ruralnom okruženju. Jahači mogu istraživati prirodu na konjima te uživati 

u opuštajućim vožnjama. 

Sportska animacija u Varaždinskoj županiji stvara priliku za aktivno sudjelovanje posjetitelja 

u različitim sportskim aktivnostima, potiče zdrav način života i povezivanje s prirodom. 

4.2. Sportski događaji u Varaždinskoj županiji 

 

U ovom poglavlju navedeni su sportski događaji koji su se održali u Varaždinskoj 

županiji. Svi oni sadrže neki od oblika sportske animacije kojim se ljude potiče na 

sudjelovanje u sportskim aktivnostima. Sportski događaji i manifestacije također 

promoviraju županiju kao atraktivnu destinaciju za sportski turizam te doprinose razvoju 

turizma, a time i samog gospodarstva. 
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4.2.1. Outdoor ponuda turističke zajednice grada Varaždina 

 

 „Varaždin, osim festivala, manifestacija, kulture, gastronomije i raskošne povijesti, krije 

još jedan adut – predivnu prirodu i bogatu ponudu rekreativnih i avanturističkih aktivnosti 

u njegovoj bližoj i daljoj okolici“ (https://visitvarazdin.hr/sto-raditi/outdoor/). 

Turistička zajednica svoju ponudu, koja uključuje sportsku animaciju, podijelila je na 

događaje pod sljedećim nazivima: 

- Prepusti se rijeci 

- Istraži na biciklu 

- Planinarenje 

- Doživi iz zraka 

„Prepusti se rijeci“ program je koji se provodi na rijeci Dravi, poznatoj kao Europska 

Amazona. Program Turističke zajednice potiče aktivnosti na vodi i rekreaciju na rijeci 

Dravi. Sama rijeka puna je potencijala, od opuštanja i uživanja do adrenalinskih sportova 

koji privlače sve više ljudi. Prepusti se rijeci program sadrži: Drava Rafting Safari,  Dravska 

SUP avantura i Off Road. 

„Drava Rafting Safari“ jedinstvena je sportska animacija koju nudi Turistička zajednica 

grada Varaždina. Ovaj program omogućuje posjetiteljima da se prepuste adrenalinskoj 

avanturi raftinga na rijeci Dravi, dok istovremeno provode vrijeme u prirodnoj ljepoti 

regije. Ova sportska animacija obuhvaća organizirane rafting ture na rijeci Dravi koje vode 

stručni i iskusni vodiči. Posjetitelji će se uputiti na nezaboravno putovanje kroz slikovite 

krajolike, prolazeći blagim brzacima i mirnijim dijelovima rijeke.  

„Drava Rafting Safari“ sjajna je sportska animacija za ljubitelje avanture i ekstremnih 

sportova u kojoj mogu osjetiti uzbuđenje vožnje po vodi i suočiti se s prirodnim izazovima 

rijeke. Program pruža potrebnu opremu za rafting, uključujući specijalne gumenjake i 

sigurnosnu opremu. Stručni vodiči pružaju potrebne upute i savjete kako bi omogućili 

sigurnost i ugodnost svim sudionicima tijekom raftinga. Osim adrenalinskog doživljaja, 

Rafting safari posjetiteljima omogućuje povezivanje s prirodom i uživanje u netaknutim 

dijelovima rijeke Drave. Ovom sportskom animacijom Turistička zajednica grada 

Varaždina promovira aktivan turizam, povećava atraktivnost regije te pridonosi dodatnom 

razvoju sportskog turizma i sportske animacije u gradu Varaždinu i Varaždinskoj županiji. 

https://visitvarazdin.hr/sto-raditi/outdoor/
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Slika 17. Drava Rafting Safari 

 

Izvor: https://visitvarazdin.hr/sto-raditi/outdoor/ (24.7.2023.) 

„Dravska SUP avantura“ vrsta je sportske animacije koju nudi Turistička zajednica grada 

Varaždina. Ovaj program omogućuje posjetiteljima da se prepuste uzbudljivoj vožnji na dasci  

na rijeci Dravi. Stand up paddleboarding, nadalje SUP, popularan je vodeni sport koji 

kombinira ravnotežu, snagu i opuštanje na dasci, uz pomoć vesla. Program također omogućuje 

posjetiteljima da nauče osnove SUP-a ili unaprijede svoje vještine uz korisne savjete iskusnih 

instruktora. Program obuhvaća organizirane SUP-ture na mirnim vodama rijeke Drave, što je 

savršena prilika za sve ljubitelje prirode, rekreacije i aktivnog odmora.  

Slika 18. Dravska SUP avantura 

 

Izvor: https://visitvarazdin.hr/sto-raditi/outdoor/ (24.7.2023.) 

 

 

https://visitvarazdin.hr/sto-raditi/outdoor/
https://visitvarazdin.hr/sto-raditi/outdoor/
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„Off Road“ Turističke zajednice grada Varaždina vrsta je sportske animacije koja potiče 

posjetitelje na jedinstveno iskustvo istraživanja krajolika i prirode Varaždinske regije. Ovaj 

program omogućuje sudionicima da se prepuste uzbuđenju vožnje u terenskim vozilima i 

otkriju skrivena prirodna blaga starog korita rijeke Drave. Staro korito rijeke Drave prirodan je 

dragulj koji omogućuje jedinstvenu vrstu sportske animacije posjetiteljima čiji je glavni motiv 

odmora sportska aktivnost. 

Slika 19. Off Road Jeep 

 

Izvor: https://www.facebook.com/moreadventure.vz/photos?locale=hr_HR (25.7.2023.) 

„Istraži na biciklu“ program je sportske animacije koji promovira biciklizam kao jedan od 

najboljih načina za istraživanje turističkih atrakcija i prirodnih ljepota grada Varaždina i 

Varaždinske županije. U programu „Istraži na biciklu“ Turistička zajednica grada Varaždina 

izdvaja dva događaja koji provode sportsku animaciju: „Županijom na dva kotača“ i „Biciklom 

uz Dravu – Dravska biciklistička staza“. 

„Odlična geografska pozicioniranost – na samom sjecištu biciklističkih ruta, uključenost u 

važne međunarodne i hrvatske rute, atraktivnost povijesno-urbane cjeline, raspoloživost 

bike&bed smještaja uz bogatstvo raznolike ponude, grad Varaždin čine privlačnom 

destinacijom cikloturizma i ishodištem za brojne izlete biciklom po okolici“ ( 

https://visitvarazdin.hr/sto-raditi/outdoor/). 

„Županijom na dva kotača“ vrsta je sportske animacije kojom se želi potaknuti ljude na 

istraživanje raznolikosti i ljepota Varaždinske županije, dok ih se u isto vrijeme potiče na 

kretanje i fizičku aktivnost. Na području Varaždinske županije postoji nekoliko aktivnih ruta, 

od kojih su četiri cestovne i jedna djelomično off-road ruta. Off-road ruta nosi naziv RO2 i 

pruža jedinstveno iskustvo bicikliranja kroz očaravajuće krajolike regije.  

https://www.facebook.com/moreadventure.vz/photos?locale=hr_HR
https://visitvarazdin.hr/sto-raditi/outdoor/
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Ostale rute, RO1 i RO3, vode sudionike prema dvorcu Trakošćan i Varaždinskim Toplicama, 

gradu koji je također poznat kao grad s najstarijim termalnim toplicama u Hrvatskoj. 

Biciklističke rute također povezuju Varaždin s drugim značajnim područjima. U 2022. godini 

održan je istoimeni događaj koji je obuhvatio četiri kružne rute kojima su se biciklisti mogli 

kretati. Sudionici su svoje putovanje mogli započeti od 10h iz bilo koje točke te su isto kružno 

putovanje morali završiti do 17h. 

Slika 20. Županija na dva kotača 

 

Izvor: https://www.mnovine.hr/hrvatska/aktualno/upoznajte-varazdinsku-zupaniju-kroz-biciklijadu-zupanija-na-

dva-kotaca/ (30.7.2023.) 

„Biciklom uz Dravu – Dravska biciklistička staza“ duga je oko 710 km te prolazi kroz Austriju, 

Sloveniju, Italiju i Hrvatsku. Dravska biciklistička staza jedna je od najatraktivnijih 

biciklističkih staza u Varaždinskoj županiji te ista posjetiteljima pruža priliku prepuštanja 

novim iskustvima vožnje uz rijeku Dravu. 

Slika 21. Dravska biciklistička staza 

 

Izvor: https://dravabike.si/hr (30.7.2023) 

 

https://www.mnovine.hr/hrvatska/aktualno/upoznajte-varazdinsku-zupaniju-kroz-biciklijadu-zupanija-na-dva-kotaca/
https://www.mnovine.hr/hrvatska/aktualno/upoznajte-varazdinsku-zupaniju-kroz-biciklijadu-zupanija-na-dva-kotaca/
https://dravabike.si/hr
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Turistička zajednica grada Varaždina planinarenje također prepoznaje kao još jednu atraktivnu 

sportsku animaciju u županiji. Iako Varaždinska županija nije poznata po visokim planinama, 

ima pregršt atraktivnih planinarskih staza koje privlače ljubitelje prirode i aktivnog odmora. 

Turistička zajednica promovira nekoliko planinarskih staza koje vode do panoramskih 

vidikovaca i prirodnih ljepota županije. Te su staze prilagođene različitim razinama kondicije 

i iskustva, čime se svima omogućuje uživanje u ovoj aktivnosti. Jedna je od popularnih 

destinacija za planinarenje Ivanščica, planina koja se smatra simbolom Varaždinske županije. 

Planinari mogu uživati u usponu do vrha Ivanščice i u prekrasnim panoramskim pogledima na 

okolni krajolik. Osim Ivanščice, na području Varaždinske županije planinari mogu posjetiti i 

Ravnu goru, posljednji ogranak Alpa koji je poznat po ljepoti šuma i pogledima s vidikovca 

koji oduzimaju dah. Uz Ravnu goru i Ivanščicu, posjetitelji mogu planinariti i na Čevo, 

Pokojec, Kalnik te Grebengrad koji je dostupan tijekom cijele godine. 

Slika 22. Ivanščica 

 

Izvor: https://www.plantea.com.hr/priroda/ivanscica/ (02.8.2023.) 

Turistička zajednica grada Varaždina svojim posjetiteljima pruža doživljavanje županije iz 

potpuno nove perspektive – zraka. Ovaj program sportske animacije omogućuje sudionicima 

uživanje u prekrasnim panoramskim pogledima na Varaždinsku županiju, grad Varaždin, a time 

i samu prirodnu ljepotu koju posjeduju. Kao dva načina ptičje perspektive navode paragliding 

i panoramske letove. 

https://www.plantea.com.hr/priroda/ivanscica/
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Paragliding je atraktivna sportska aktivnost koja sve više privlači ljude željne avanture i 

uzbuđenja. U Varaždinskoj županiji najpopularnija mjesta za navedenu aktivnost jesu planina 

Ivanščica te Ravna gora. Zbog svojih prekrasnih krajolika i dobro uređenog sletišta u Cvetlinu 

čine ih najatraktivnijim lokacijama za slobodno jedrenje u Hrvatskoj.  

Panoramski letovi s varaždinskog aerodroma omogućuju uvid u ljepote svakog dijela 

Varaždinske županije, od samoga grada, rijeke Drave i ravnica, do planina i vrhova. Letovi 

mogu biti na prostoru županije i van nje, poput leta do Plitvičkih jezera. 

4.2.2. Sportska animacija kao dio sportskih događaja Turističke Zajednice 

Varaždinske županije 

 

Na području Varaždinske županije u 2022. godini, prema službenoj Facebook stranici 

Turističke zajednice Varaždinske županije, održani su sljedeći događaji s motivima sporta: 

Besplatan obilazak grada Varaždina, WRC Croatia Rally, Antunovo v Marofu, Utrke ubrzanja, 

Tour de Kaj te Festival Amazing AoE. 

„Besplatan obilazak grada Varaždina“ organizira se u sklopu Međunarodnog dana turističkih 

vodiča. Iako sam obilazak grada nije sportski događaj, sadrži sportske motive potičući ljude na 

tjelesnu aktivnost. Besplatan obilazak grada promiče aktivni način upoznavanja grada te 

istovremeno pruža edukativno i zabavno iskustvo. 

Slika 23. Besplatan obilazak grada Varaždina 

 

Izvor: https://www.facebook.com/TZVZZ/photos/a.228860883844730/4830748240322615/?type=3&ref=embed_post 

(5.8.2023.) 

 

https://www.facebook.com/TZVZZ/photos/a.228860883844730/4830748240322615/?type=3&ref=embed_post
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„WRC Croatia Rally“ u Varaždinu predstavlja iznimno uzbudljivu sportsku animaciju koja 

privlači ljubitelje automobilskih utrka iz cijeloga svijeta. Ovaj događaj donio je adrenalinske 

vožnje i dinamične utrke na ceste Varaždinske županije, stvarajući nezaboravno iskustvo za 

posjetitelje. „WRC Croatia Rally“ dio je Svjetskog prvenstva u reliju na kojem se najbolji 

vozači i timovi natječu u brzinskim ispitima na različitim terenima. Varaždin je bio epicentar 

ovog dinamičnog događaja, privlačeći navijače, profesionalne vozače i ljubitelje automobilskih 

sportova. Ovaj događaj omogućio je gledateljima i volonterima uzbuđenje i adrenalin reli utrka. 

Atmosfera natjecanja, zvukovi motora i uzbuđenje oko svakog zavoja stvaraju nevjerojatno 

energično okruženje. „WRC Croatia Rally“ imao je pozitivan utjecaj na lokalnu zajednicu, 

potičući turizam te privlačeći pažnju medija i vidljivost Varaždina i Varaždinske županije na 

međunarodnoj razini. Unoseći automobilski sport u grad, događaj je bio posebna prilika da se 

Varaždin poveže s globalnom zajednicom automobilskih entuzijasta i sportaša. 

Slika 24. WRC Croatia Rally 

 

Izvor: https://www.facebook.com/TZVZZ/photos/a.499318570132292/5128496393881130/ (8.8.2023.) 

 

„Antunovo v Marofu“ s gledališta sportske animacije pruža zanimljiv i dinamičan način da se 

zajednica okupi i proslavi ovo tradicionalno okupljanje na aktivan način. Iako Antunovo ima 

kulturno i religijsko značenje, sportska animacija dodaje svježinu i energiju ovom događaju. 

Sportska animacija tijekom Antunova uključuje razne sportske aktivnosti i natjecanja koja 

okupljaju ljude svih dobnih skupina.  

 

https://www.facebook.com/TZVZZ/photos/a.499318570132292/5128496393881130/
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Neki su od primjera sportske manifestacije na tom području: Međunarodni kup grada Novog 

Marofa u lovu ribe udicom na plovak, sportske igre roditelja – „Brže, više, jače“, utrka grada 

Novog Marofa, Ožujsko kup – NK i MNK Novi Marof, šetnja gradom – „Hodajte z nami, najte 

biti sami“, dječja biciklijada te biciklijada – „ŠIC NA BIC“. Antunovo v Marofu kao sportska 

animacija donosi novu dimenziju ovom slavlju, stvarajući veselu i energičnu atmosferu koja će 

ostati u sjećanju sudionika.  

Slika 25. Program Antunova v Marofu 

 

Izvor: https://www.facebook.com/photo/?fbid=5284397258291042&set=pcb.5284423508288417 (8.8.2023.) 

 

https://www.facebook.com/photo/?fbid=5284397258291042&set=pcb.5284423508288417
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U kolovozu je održan događaj „Utrke ubrzanja“, još jedan događaj posvećen ljubiteljima i 

entuzijastima automobilskog sporta, adrenalina i glasnih zvukova motora. Sudjelovati je 

mogao bilo tko sa svojim vozilom. Utrke su se održavale automobilima i motociklima na 

Varaždinskom aerodromu na duljinu od 402 metra.  

Događaj je privukao pažnju domaćih i stranih stanovnika te je nakon „WRC Croatia Rallyja“ 

bio odličan način animacije ljubitelja automobilskog i motociklističkog svijeta. 

Slika 26. Utrke ubrzanja 

 

Izvor: https://shorturl.at/cxFPU (10.8.2023.) 

„Tour de Kaj“ predstavlja biciklistički događaj u gradu Varaždinu i okolici. Događaj promiče 

biciklizam, zdrav način života i istraživanje ljepote na dva kotača. Ovaj događaj privukao je 

ljubitelje biciklizma i biciklističkih maratona. „Tour de Kaj“ dugačak je 140 kilometara te 

prolazi najljepšim putovima Varaždinske županije. Sudionici su se mogli okušati i u nešto 

kraćoj verziji od 99 kilometara, također poznatoj kao „Mali Tour de Kaj“, odnosno „Kaj kroz 

raj“.  

Slika 27. Tour de Kaj 

 

Izvor: https://shorturl.at/eosCK (10.8.2023.) 
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Nedugo nakon manifestacije „Tour de Kaj“ održan je „Festival Amazing AoE“ posvećen rijeci 

Dravi. Događaj se odvijao u okviru projekta „Responsible Green Destination Amazon of 

Europe – Amazing AoE“. Turistička zajednica Varaždinske županije i  Varaždinska županija 

pripremile su atraktivan program za posjetitelje. Festival je započeo u 10 sati na Franjevačkom 

trgu s biciklijadom prema Svibovcu Podravskom. Sudionici su mogli birati između dvije rute, 

ovisno o mogućnostima i fizičkoj spremi. Drugi dio festivala bio je posvećen rijeci Dravi. 

Sudionici su mogli birati između različitih vodenih aktivnosti kao što su rafting, vožnja 

kajakom ili SUP daskom. Festival je pružio jedinstvenu priliku istraživanja rijeke Drave i 

okolnih područja na aktivan i zabavan način. Kombinacija vodenih sportova i biciklizma 

donijela je novo iskustvo sudionicima, dok je u isto vrijeme promicala zdrav način života i 

povezanost s prirodom. 

Slika 28. Program Amazing AoE festivala 

 

Izvor:https://www.facebook.com/photo/?fbid=528539075945774&set=gm.5275961135860133&idorvanity=52

70831409706439 (10.8.2023.) 
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5. GRAD ZAGREB 
 

Grad Zagreb smješten je na raskrižju istoka i zapada Europe, a predstavlja kulturnu, 

povijesnu i političku srž Hrvatske. Ovaj glavni grad spoj je kontinentalne ozbiljnosti i 

mediteranske živosti, stvarajući jedinstvenu atmosferu. Zagreb je epicentar kulture, 

znanosti, ekonomije i politike u Hrvatskoj, domaćin Sabora, Predsjednika i Vlade. 

Zahvaljujući povoljnom položaju između Panonske nizine, Alpa i Dinarida, grad je 

prirodno mjesto susreta i razmjene. Medvednica štiti grad od hladnih sjevernih vjetrova, 

dok ga prostrana ravnica i rijeka Sava povezuju s ostatkom svijeta. Ovdje živi gotovo 

četvrtina stanovništva Hrvatske, odnosno prema popisu stanovništva 767 131 stanovnik. 

Tijekom više stoljeća građani su pristizali iz raznih dijelova Europe, ali i iz cijele Hrvatske, 

obogativši gradsku kulturu svojim raznolikim doprinosima. Zagreb je grad prepun 

povijesnih tragova i nevjerojatne osobnosti. Ovdje se lako sklapaju nova prijateljstva i 

proživljavaju nezaboravne avanture. Povijest je prisutna na fasadama zgrada, a raznolikost 

mentaliteta stvara opuštajući i prepoznatljiv zagrebački identitet 

(https://www.infozagreb.hr/o-zagrebu/osnovni-podaci). 

Slika 29. Grad Zagreb 

 

               Izvor: https://bs.wikipedia.org/wiki/Grad_Zagreb (11.08.2023.) 

https://bs.wikipedia.org/wiki/Grad_Zagreb
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Grad Zagreb nudi raznolike mogućnosti za sportsku animaciju i aktivno provođenje slobodnog 

vremena. Bez obzira na dob, interese i razinu tjelesne spreme u Zagrebu se mogu pronaći 

mnoge opcije koje potiču ljude na kretanje, zabavu i održavanje zdravog načina života. Neki 

od primjera sportske animacije u Zagrebu jesu: 

1. Trčanje i biciklizam – Zagreb ima brojne parkove, šetališta i biciklističke staze koje su 

idealne za trčanje i biciklizam. Park Maksimir, Bundek, Jarun i Savski nasip neki su od 

popularnih odredišta za rekreativce. 

2. Sportski centri – grad je opremljen mnogim sportskim centrima i teretanama. Pruža 

mogućnost priključivanja fitness programima, aerobiku, pilatesu, jogi ili drugim 

grupnim vježbama. 

3. Plivanje – u Zagrebu se nalazi nekoliko bazena i otvorenih kupališta, kao što su bazeni 

Šalata, Svetice i Mladost. 

4. Tenis i stolni tenis – gradski parkovi i sportski centri često imaju teniske terene i stolove 

za stolni tenis pogodne za rekreativnu igru. 

5. Košarka i nogomet – postoji mnogo otvorenih terena za košarku i nogomet širom grada 

gdje se mogu organizirati vlastite igre ili sudjelovati u igrama s drugim ekipama. 

6. Planinarenje i šetnje – Zagreb nudi izvrsne staze za planinarenje i šetnje u prirodi na 

planini Medvednica i  njenom vrhu Sljeme. 

7. Vodeni sportovi – na jezerima Jarun i Bundek postoji mogućnost bavljenja raznim 

vodenim sportovima kao što su veslanje, vožnja SUP daskama ili vožnja kajakom. 

8. Adrenalinske aktivnosti – Zagreb nudi razne mogućnosti sudjelovanja u adrenalinskim 

aktivnostima poput zipline za djecu u Marsipuji, penjanje na umjetnu stijenu u dvorani 

Hive ili igranja paintballa koji nude mnogi klubovi poput Paintball Guerilla Zagreb, 

Paintball Šestine i ostali. 

 

6.2. Sportski događaji na području grada Zagreba 

 

Dalje su u radu navedeni sportski događaji održani na području grada Zagreba. Navedeni 

događaji sadrže neki od oblika sportske animacije koja je namijenjena poticanju stanovništva i 

turista na bavljenje sportom. Bavljenje sportom stanovnicima grada Zagreba i turistima 

omogućuje održavanje fizičke spreme, ali i druženje te upoznavanje novih ljudi, kao i samih 

sportova. 
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6.2.1. Sportska animacija kao dio sportskih događaja Turističke zajednice grada 

Zagreba 

 

Na području grada Zagreba provedeno je mnoštvo događaja s motivom sportske animacije koji 

su omogućili građanima i turistima aktivno ili pasivno sudjelovanje u istima. Sukladno stranici 

Turističke zajednice grada Zagreba, neki od najvažnijih sportskih događaja u 2022. bili su: 

Snježna kraljica, Grand Prix Zagreb Open, WRC Croatia Rally, Glow Run Zagreb, Dinamo 

fest, Jahanje zagrebačkim zelenim prstenom, Zagrepčanka 512, Boris Hanžeković memorijal,  

Zagrebački maraton, Highlander te CRO Race. 

„Snježna kraljica“ međunarodna je alpska skijaška utrka koja se održava na stazi Sljeme, dijelu 

planine Medvednice koja se uzdiže iznad Zagreba. Ova utrka privlači najbolje svjetske skijaše 

i skijašice te se svake godine nalazi na kalendaru FIS Svjetskog kupa za žene. Staza na 

Sljemenu poznata po zahtjevnoj konfiguraciji i izazovnim uvjetima čini utrku još 

intrigantnijom. Događaj ne samo da predstavlja izazovno sportsko natjecanje, već i pravu 

sportsku animaciju za sudionike i gledatelje. Utrka pruža mogućnost promocije skijanja kao 

sportske aktivnosti te potiče rekreativce da se bave zimskim sportovima. Samim time javlja se 

škola skijanja na Sljemenu za djecu od 4. do 12. godine koju vode licencirani treneri skijanja 

(https://www.olimpici.net/skijanje-2/). Sljeme također okuplja velik broj ljudi koji rekreativno 

uživaju u sanjkanju (https://www.telegram.hr/fotogalerije/zivot/sljeme-je-danas-bilo-prepuno-

hrpa-ljudi-otisla-je-na-sanjkanje/).  

Slika 30. Snježna kraljica 

 

Izvor: https://www.livecamcroatia.com/hr/event-site/snow-queen-trophy (11.8.2023.) 

 

 

https://www.olimpici.net/skijanje-2/
https://www.telegram.hr/fotogalerije/zivot/sljeme-je-danas-bilo-prepuno-hrpa-ljudi-otisla-je-na-sanjkanje/
https://www.telegram.hr/fotogalerije/zivot/sljeme-je-danas-bilo-prepuno-hrpa-ljudi-otisla-je-na-sanjkanje/
https://www.livecamcroatia.com/hr/event-site/snow-queen-trophy
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„Grand Prix Zagreb Open“ nije samo borilački turnir, već i prava sportska animacija koja 

promiče borilačke vještine kao aktivan i zdrav način života. Sudionici turnira, bez obzira na 

razinu iskustva, imaju priliku testirati svoje sposobnosti, izazvati sebe te se okušati u fer i 

sportskom natjecanju. Borilački turnir potiče suradnju, poštovanje i prijateljstvo među borcima 

iz različitih dijelova svijeta, a gledateljima pruža uživanje u dinamičnim borilačkim dvobojima, 

adrenalinskim trenucima i izvanrednoj sportskoj atmosferi. Borilački dvoboji potiču interes za 

borilačke sportove među mladima. Događaj obogaćuje raznolikost sportske ponude grada 

Zagreba te podržava razvoj borilačkih vještina i zdravih sportskih navika među svim 

generacijama. 

Slika 31. Grand Prix Zagreb Open 

 

Izvor: https://novilab.hr/portfolio-item/grand-prix-zagreb-open/ (12.8.2023.) 

„WRC Croatia Rally“, kao i u Varaždinskoj županiji, održao se i na području Grada Zagreba. 

Događaj pruža izvanrednu sportsku animaciju za sudionike, gledatelje i ljubitelje 

automobilskih utrka. Za sudionike ovo je prilika da se natječu na svjetskom nivou i pokažu 

svoje vozačke vještine pred međunarodnom publikom. Za gledatelje događaj pruža uzbuđenje 

praćenja brzih reli-automobila, skakanja i napetih situacija. Sportska animacija „WRC Croatia 

Rally“ u Zagrebu obuhvaćala je: 

1. Prateće događaje – osim samih utrka, posjetitelji su mogli prisustvovati izložbi 

automobila, susresti vozače i zatražiti autograme. 

2. Entuzijazam i uzbuđenje – atmosfera natjecanja u reliju donosi uzbuđenje i 

entuzijazam, kako među sudionicima, tako i među gledateljima. Ova sportska animacija 

potiče navijanje, podršku i strast prema automobilskim utrkama. 

https://novilab.hr/portfolio-item/grand-prix-zagreb-open/
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3. Promocija automobilskog sporta – događaj pruža idealnu priliku za promociju 

automobilskog sporta i njegovih vrijednosti, potičući interes i sudjelovanje mladih u 

automobilskom svijetu. 

Slika 32. Automobili WRC Croatia Rally na Trgu bana Josipa Jelačića 

 

Izvor: https://www.croatiaweek.com/wrc-croatia-rally-the-worlds-best-drivers-mastery-for-the-second-time-in-

croatia/ (12.8.2023) 

„Glow Run Zagreb“ jedinstvena je sportska animacija koja donosi svjetlosnu i zabavnu 

dimenziju trčanja i rekreacije. Ovaj događaj kombinira tjelesnu aktivnost s vizualnim 

spektaklom, stvarajući posebno iskustvo za sudionike svih dobnih skupina. „Glow Run 

Zagreb“ noćni je trkački događaj koji se održava u večernjim satima. Sudionici se okupljaju u 

startnoj poziciji sa svjetlosnim rekvizitima kao što su fluorescentni prsluci, narukvice i drugi 

svjetlosni elementi koji stvaraju upečatljivu i šarenu atmosferu. Sudionicima događaj donosi 

jedinstveno iskustvo i druženje, a pritom doprinosi i njihovom tjelesnom zdravlju. 

Slika 33. Glow Run Zagreb 

 

Izvor: https://www.zagreb.hr/glow-run-zagreb/178088 (12.8.2023.) 

 

https://www.croatiaweek.com/wrc-croatia-rally-the-worlds-best-drivers-mastery-for-the-second-time-in-croatia/
https://www.croatiaweek.com/wrc-croatia-rally-the-worlds-best-drivers-mastery-for-the-second-time-in-croatia/
https://www.zagreb.hr/glow-run-zagreb/178088
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„Dinamo fest“ je događaj posvećen nogometu i GNK-u Dinamo Zagreb, jednom od 

najpoznatijih nogometnih klubova u regiji. Tijekom festivala organiziraju se razne sportske 

animacije poput: napuhanaca, poligona nogometne škole, treninga tehnike i koordinacije za 

djecu, kao i razvojnih treninga za djevojčice.  Događaj promovira nogomet i omogućuju 

sudionicima da se povežu s klubom i njegovom poviješću.  

Slika 34. Dinamo Fest 

 

Izvor: https://gnkdinamo.hr/hr/Novosti/Clanak/video-i-foto-proslava-111-rodendana (13.8.2023.) 

Jahanje zagrebačkim Zelenim prstenom podrazumijeva organizirane ture i izlete konjima kroz 

prirodne parkove, šume i staze koje čine zagrebački Zeleni prsten. Ovaj prsten obuhvaća niz 

zaštićenih područja, spomenike prirode, značajne krajobraze, posebne botaničke rezervate i 

park šume koje okružuju grad Zagreb. Tijekom jahanja sudionici imaju priliku uživati u 

raznolikim pejzažima, svježem zraku i ljepotama prirode. Događaj uključuje jahanje kroz 

prirodne ljepote, povezanost s prirodom, zabavu i rekreaciju te edukaciju o prirodnom 

okruženju. 

Slika 35. Jahanje Zagrebačkim zelenim prstenom 

 

Izvor: https://shorturl.at/DHKZ9 (13.8.2023) 

 

https://gnkdinamo.hr/hr/Novosti/Clanak/video-i-foto-proslava-111-rodendana
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„Zagrepčanka 512“ trkački je događaj koji uključuje trčanje stepenicama visoke zgrade 

Zagrepčanka koja se sastoji od 25 katova i 490 stepenica. Ova izazovna sportska animacija 

pruža sudionicima priliku da testiraju svoju kondiciju, snagu i izdržljivost dok se penju 

stepenicama do vrha zgrade. Sudionici se mogu okušati u četiri kategorije:  

1. SOLO – 1 uspon, 490 stepenica, 25 katova 

2. DUPLO – 2 uspona, 980 stepenica, 50 katova 

3. MEGA – 4 uspona, 1960 stepenica, 100 katova 

4. DUO – muškarac i žena trče jedan uspon, 490 stepenica, 25 katova 

(https://www.zagreb.run/utrke/zagrepcanka-512/). 

Događaj potiče tjelesnu aktivnost, sportski duh i zajedništvo među trkačima. 

Slika 36. Zagrepčanka 512 

 

Izvor: https://www.aktivan-zivot.hr/projekti/zagrepcanka-512/ (13.08.2023.) 

„Boris Hanžeković memorijal“ međunarodno je atletsko natjecanje koje se održava u Zagrebu. 

Događaj je posvećen sjećanju na istaknutog hrvatskog atletičara Borisa Hanžekovića i privlači 

vrhunske atletičare iz cijeloga svijeta, a koji se natječu u različitim disciplinama atletike. 

Sportska animacija događaja uključuje: 

1. Natjecateljski duh – atletičari se natječu u različitim disciplinama kao što su skokovi, 

bacanje i trčanje, stvarajući uzbuđujuće natjecanje i priliku za postizanje osobnih 

rekorda. 

2. Inspiraciju za tjelesnu aktivnost – gledatelji i sudionici događaja mogu se inspirirati 

promatranjem vrhunskih atletičara u akciji, što može potaknuti veći interes za tjelesnu 

aktivnost i sportski način života. 

https://www.zagreb.run/utrke/zagrepcanka-512/
https://www.aktivan-zivot.hr/projekti/zagrepcanka-512/
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3. Zajedništvo – događaj okuplja ljude različitih dobnih skupina i pozadina, stvarajući 

osjećaj zajedništva među sudionicima i gledateljima. 

4. Pozitivan utjecaj – događaj promiče pozitivan utjecaj atletike na zdravlje i dobrobit 

pojedinaca te ističe važnost redovite tjelesne aktivnosti. 

Slika 37. Boris Hanžeković memorijal 

 

Izvor: https://laudato.hr/vijesti/najave-dogadaja/atletika-dolazi-u-srce-zagreba (13.8.2023.) 

„Zagrebački maraton“ sportski je događaj koji se prvi put održao 1992. godine. Događaj se 

sastoji od tri kategorije: maraton (42 km), polumaraton (21 km) i garmin (10 km) 

(https://www.zagreb-marathon.com/hr/). Predstavlja dinamičnu sportsku animaciju koja svake 

godine privlači tisuće trkača iz različitih dijelova Hrvatske i svijeta. Ovaj događaj ne samo da 

promovira zdrav način života i tjelesnu aktivnost, već i omogućuje sudionicima da dožive grad 

Zagreb na jedinstven način. 

Slika 38. Zagrebački maraton 

 

Izvor: https://www.trcanje.hr/otvorene-prijave-za-29-zagreb-maraton/13235/ (13.8.2023.) 

 

https://laudato.hr/vijesti/najave-dogadaja/atletika-dolazi-u-srce-zagreba
https://www.zagreb-marathon.com/hr/
https://www.trcanje.hr/otvorene-prijave-za-29-zagreb-maraton/13235/
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„Highlander Zagreb“ sportski je događaj koji se prvi put održao početkom listopada 2022. 

godine. Događaj pruža jedinstvenu priliku za opuštanje u vikend avanturi, istražujući netaknutu 

prirodu Parka prirode Medvednica. Ruta započinje u Susedgradu i prati transverzalu 

Medvednice. Ruta uključuje važne kontrolne točke, Kamenite svate s kojih se pruža 

zadivljujući pogled na Samoborsko Gorje i dijelova zagorja, zatim Planinarsko sklonište Falat, 

vrh Sljeme te Planinarski dom Lipa-Rog. Događaj potiče sudionike na fizičku aktivnost, uz 

nezaboravno iskustvo i testiranje vlastitih granica (https://www.jutarnji.hr/promo/highlander-

medvednica-planinarska-avantura-nadomak-zagreba-15327488). 

Slika 39. Highlander Zagreb 

 

izvor: https://shorturl.at/boFOV (14.8.2023.) 

„CRO Race“ sportski je događaj koji se održava na području cijele Hrvatske, a sadrži šest etapa 

od kojih se jedna održava i na prostoru Zagreba. Etapa Sveta Nedjelja – Zagreb duga je 158 

kilometara te okuplja najveće zvijezde ovoga sporta. „CRO Race“ promiče biciklizam i 

uzbudljivost ovog sporta pomoću dodatnih aktivnosti poput „Kids CRO Race“.  

Slika 40. CRO Race 

 

Izvor: https://www.zagreb.hr/en/zavrsetak-medjunarodne-biciklisticke-utrke-cro-rac/150174 (14.8.2023.) 

 

https://www.jutarnji.hr/promo/highlander-medvednica-planinarska-avantura-nadomak-zagreba-15327488
https://www.jutarnji.hr/promo/highlander-medvednica-planinarska-avantura-nadomak-zagreba-15327488
https://www.zagreb.hr/en/zavrsetak-medjunarodne-biciklisticke-utrke-cro-rac/150174
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7. USPOREDBA SPORTSKE ANIMACIJE U KONTINENTALNOJ 

HRVATSKOJ 
 

Tablica 1. Sportska animacija u Koprivničko – križevačkoj županiji 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KOPRIVNIČKO – 

KRIŽEVAČKA 

ŽUPANIJA 

 ORGANIZATOR AKTIVNOSTI I 

DOGAĐANJA 

OPIS SPORTSKE 

ANIMAICJE 

 

 

 

 

 

 

 

Turistička zajednica 

grada Đurđevca 

Picokijada Aktivnosti tijekom 

Picokijade temelje se na 

klasičnim sportovima – 

nogometu, košarci i 

rukometu, kao i na manje 

popularnom streljaštvu. 

Podravina adventure Aktivnosti su namijenjene 

animiranju ljudi koji vole 

adrenalinske sportove. 

Vožnja quadovima dostupna 

je svim uzrastima. 

Rekreacijsko i 

terapijsko jahanje 

Aktivnost koja pozitivno 

utječe na fizičko i psihičko 

stanje osobe. Jahanje je 

dostupno svim ljudima – 

mogućnost jahanja ponija i 

odraslih konja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Turistička zajednica 

Podravina i Prigorje 

Besplatan obilazak 

grada 

Javni je način sportske 

animacije, koristeći se 

orijentacijskim hodanjem. 

Fizičko kretanje i 

edukativni aspekt  privlači 

velik broj ljudi. 

Camino Podravina 

vikend 

Aktivnost čiji je glavni 

motiv vjerske naravi, ali 

privlači i  velik broj 

sportskih entuzijasta koji se 

žele okusiti na putu 

dugačkom 77 km.  

Besplatne vožnje 

turističkim brodom, 

rafting te vožnja 

solarnim čamcem 

Aktivnosti koje privlače 

ljubitelje vodenih sportova. 

Namijenjene su 

popularizaciji rijeke Drave i 

vodenog sporta. 

Biciklijada, 

Podrajvina,    

3. virovska 

biciklijada 

Događaji animiraju 

stanovnike na bavljenje 

jednim od popularnijih 

sportova – biciklizmom. 

Biciklizam je redovna 

sportska animacija u 

županiji. 
Izvor: vlastita izrada 
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Tablica 2. Sportska animacija u Varaždinskoj županiji 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VARAŽDINSKA 

ŽUPANIJA 

ORGANIZATOR AKTIVNOSTI I 

DOGAĐANJA 

OPIS SPORTSKE 

ANIMACIJE 

 

 

 

 

 

 

 

Turistička zajednica 

grada Varaždina 

Prepusti se rijeci Sportske aktivnosti kojima je 

cilj animirati posjetitelje i 

stanovnike na sudjelovanje u 

vodenim sportskim 

aktivnostima 

Istraži na biciklu Sportska animacija kojoj je cilj 

animirati ljude na istraživanje 

grada i županije biciklom. 

Planinarenje Sportska animacija popularna u 

županiji, animira sve dobne 

skupine svojim raznovrsnim 

planinarskim stazama. 

Doživi iz zraka Sportska animacija  aktivira 

ljubitelje adrenalinskih 

sportova da na nov način istraže 

grad i županiju. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Turistička zajednica 

Varaždinske županije 

Besplatan obilazak 

grada Varaždina 

Događaj koji potiče ljude na 

istraživanje grada uz fizičko 

kretanje. 

WRC Croatia 

Rally 

Svjetski događaj koji je 

animirao stanovnike i 

posjetitelje. Aktivno 

volontiranje u provedbi 

događaja te pasivno praćenje 

događaja. 

Antunovo v 

Marofu 

Tradicionalni događaj koji u 

svojem rasporedu ima veliku 

količinu sportske animacije 

namijenjenu svim dobnim 

skupinama. 

Utrke ubrzanja Događaj je koji animira 

ljubitelje trka. Sudjelovati 

može svatko tko želi. 

 

Tour de Kaj Biciklistička sportska 

animacija namijenjena 

osobama koje vole duže 

biciklističke rute. 

Amazing AoF Festival koji sportskom 

animacijom aktivira 

stanovništvo i posjetitelje na 

biciklističke i vodene sportove. 

Izvor: vlastita izrada 
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Tablica 3. Sportska animacija u Gradu Zagrebu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

GRAD ZAGREB 

ORGANIZATOR AKTIVNOSTI I 

DOGAĐAJI 

OPIS SPORTSKE 

ANIMACIJE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Turistička zajednica 

Grada Zagreba 

Snježna kraljica Svjetski poznat 

događaj koji animira 

sve ljubitelje snježnih 

sportova na bavljenje 

istim. 

Grand Prix Zagreb 

Open 

Sportska animacija 

koja potiče na 

bavljenje borilačkim 

sportovima. 

WRC Croatia Rally Automobilska sportska 

animacija koja 

omogućuje 

sudjelovanje kao 

volonter ili kao 

gledatelj. 

Glow Run Zagreb Inovativan događaj 

koji promovira trčanje. 

Dinamo fest Sportska animacija 

posvećena nogometu i 

klubu Dinamo. 

Omogućuje sportske 

igre mladima i 

upoznavanje igrača. 

Jahanje zagrebačkim 

Zelenim prstenom 

Aktivna sportska 

animacija koja privlači 

ljubitelje jahanja kao 

sporta. 

Zagrepčanka 512 Događaj koji animira 

ljude na fizičko 

kretanje usponom na 

vrh zgrade 

Zagrepčanka. 

Boris Hanžeković 

Memorijal 

Sportski događaj koji 

promovira atletiku kao 

sport. 

Zagrebački maraton Događaj koji privlači 

rekreativce i 

profesionalce koji se 

bave trčanjem. 

Highlander Stavlja planinarenje u 

prvi plan. Promovira i 

privlači ljude koji vole 

fizičko kretanje 

planinarskim stazama. 

CRO Race Svjetski poznat 

događaj koji promovira 

i privlači ljubitelje 

biciklizma. 

Izvor: vlastita izrada 
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Na temelju tablica 1, 2 i 3 uspoređuje se sportska animacija u Koprivničko-križevačkoj i 

Varaždinskoj županiji te Gradu Zagrebu. Svaka od ovih destinacija nudi raznolike sportske 

aktivnosti koje privlače posjetitelje i stanovnike na aktivno sudjelovanje u različitim sportskim 

događajima. 

Sukladno tablici 1, Koprivničko-križevačka županija nudi raznovrsnu sportsku animaciju koja 

je usmjerena na promicanje aktivnog odmora među posjetiteljima i lokalnim stanovništvom. 

Turistička zajednica grada Đurđevca organizira događaje pod nazivom „Aktivni odmor“, koji 

uključuje atrakcije poput  sportskih aktivnosti tijekom „Picokijade“, „Podravina Adventure“ te 

rekreacijsko i terapijsko jahanje. Turistička zajednica Podravina i Prigorje organizira događaje 

kao što su biciklijade, vožnje čamcem i rafting koji posjetiteljima pruža raznovrsne mogućnosti 

za sudjelovanje u sportskim aktivnostima i istraživanju županije. 

Iz tablice 2 možemo vidjeti da Turistička zajednica Varaždinske županije i grada Varaždina 

ističu raznovrsnu sportsku animaciju u nekoliko kategorija. „Prepusti se rijeci“ program potiče 

posjetitelje na vodene aktivnosti, dok „Istraži na biciklu“ i „Planinarenje“ nude mogućnost 

aktivnog istraživanja prirodnih ljepota županije. „Doživi iz zraka“ dodaje dimenziju visine i 

spektakularne poglede. U županiji su održani događaji poput besplatnih obilazaka grada 

Varaždina, „WRC Croatia Rallyja“, „Antunovo v Marofu“, „Utrka ubrzanja“, biciklistička ruta 

„Tour de Kaj“ i „Amazin AoE festivala“, pružajući posjetiteljima raznolike mogućnosti za 

uživanje u sportskim aktivnostima i događajima. 

Grad Zagreb istaknut je kao urbano središte s bogatom sportskom animacijom. Bio je domaćin 

brojnih sportskih događanja koja su privukla građane i turiste. Prema tablici 3 među 

najvažnijim događanjima jesu: „Snježna kraljica“, „Grand Prix Zagreb Open“, „WRC Croatia 

Rally“, „Glow Run Zagreb“, „Dinamo fest“,  „Jahanje zagrebačkim Zelenim prstenom“, 

„Zagrepčanka 512“, „Boris Hanžeković memorijal“, „Zagrebački maraton“, „Highlander i 

CRO Race“. Ovi događaji promoviraju raznolikost sportskih aktivnosti, uključujući trčanje, 

biciklizam, automobilističke utrke i još mnogo toga, te sudionicima omogućuju da aktivno ili 

pasivno sudjeluju u sportskom životu grada. 

U zaključku, svaka od ovih regija kontinentalne Hrvatske ima svoj specifičan pristup sportskim 

događajima i sportskoj animaciji, s naglaskom na raznolikost aktivnosti koje privlače različite 

skupine posjetitelja, obogaćujući na taj način turističku ponudu i promovirajući aktivan način 

života. 
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8. ZAKLJUČAK  
 

Sportska animacija u kontinentalnoj Hrvatskoj u tri analizirane županije, Koprivničko-

križevačkoj, Varaždinskoj i Gradu Zagrebu, predstavlja važan segment sportsko-rekreacijske 

ponude analiziranih županija. Sportska animacija doprinosi raznolikosti sportskih i 

rekreativnih aktivnosti i na taj način privlači turiste u ove tri destinacije. Povijest sportske 

animacije ukazuje da se ona koristila od samih početaka sportskog turizma te da je doprinijela 

razvoju turizma u lokalnim zajednicama i prepoznatljivosti ovih triju županija. 

Lokalni organizatori tijekom godina trude se ponuditi raznolike sportske i rekreativne događaje 

i aktivnosti kako bi privukli posjetitelje i potaknuli lokalnu zajednicu na aktivno sudjelovanje 

u istima. Primjer „Aktivnog odmora“ u gradu Đurđevcu nudi sportsko-rekreativne aktivnosti 

za sve uzraste, kako za domicilno stanovništvo, tako i za posjetitelje grada Đurđevca i  

Koprivničko-križevačke županije. Raznolikost sportskih događaja u gradu Zagrebu doprinosi 

razvoju turizma, a inovativni trendovi u sportskoj animaciji kombiniraju se da bi se stvorio 

jedinstven i atraktivan događaj za građane i posjetitelje, poput sportske animacije prije početka 

Snježne kraljice kod izvlačenja startnih brojeva. 

Sportska animacija potiče dulji boravak turista u gradu, zahvaljujući sportsko-animacijskim 

aktivnostima koje turistima omogućuju sudjelovanje u sportskim i rekreacijskim događajima. 

Utjecaj sportske animacije na turizam neosporivo je pozitivan jer sportski događaji i 

rekreativne aktivnosti privlače turiste te time stvaraju dodatnu potražnju za smještajem, 

ugostiteljskim uslugama i drugim turističkim ponudama.  

Lokalna zajednica također ima koristi od sportske animacije. Prvenstveno su to ekonomski 

pokazatelji, zatim broj smještaja i potrošnja u sportu i rekreaciji. Sportski turizam sportskom 

animacijom potiče stvaranje novih radnih mjesta te razvoj novih malih i srednjih poduzeća koja 

nude različite sportske animacijske programe. Sportska animacija promovira tjelesnu aktivnost 

i zdrav način života, kako među lokalnim stanovništvom, tako i među posjetiteljima određene 

destinacije. 

Primjeri u Koprivničko-križevačkoj i Varaždinskoj županiji te Gradu Zagrebu potvrdili su da 

postoji sportska animacija koja ima ključnu ulogu u obogaćivanju sportske i turističke ponude. 

Daljnji razvoj i inovacije u području sportske animacije mogu dodatno potaknuti rast sportskog 

turizma i turizma u kontinentalnoj Hrvatskoj. 
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